

**PROTOKOLL**

**fört vid årsmöte på Bybastun 2015-03-16**

Närvarande vid mötet var Leif Sundin (LS), Ulf Sundin (US), Josephine Baltazar (JB), Magnus Benedicto (MB), Beatrice Benedicto (BB) samt Hans Sjöberg (HS).

§ 1 Leif Sundin öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 För mötet valdes till ordförande LS, sekreterare JB samt justeringsmän MB och US.

§ 3 BB föredrog kassaberättelsen samtliga dokumenta godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 LS föredrog verksamhetsberättelsen och HS föredrog revisionsberättelsen. Samtliga handlingar godkändes och lades till handlingarna

§ 5 Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet.

§ 6,7 Till sekreterare återvaldes Josephine Baltazar om en period på 2 år

Till suppleant återvaldes Ulf Sundin Till om en period på 2 år

Till revisor återvaldes Lars Färdigh och Hans Sjöberg valdes in om en period på 1 år

Till revisorssuppleant återvaldes Fredrik Wählstedt för en period om 1 år

Följande sitter kvar ytterligare 1 år: Ordförande: Leif Sundin, vice ordförande: Magnus Benedicto, kassör: Beatrice Benedicto och suppleant: Sara Holmström

Önskemål från sittande ordförande att få lämna sin post efter period 2015 framfördes.

§ 8 Genomgång av föregående års beslutade aktiviteter:

➤ Fortsatt arbete att uppdatera städinstruktion (ansvariga LS och SH). **Kvarstår**

➤ Fortsatt arbete att sätta upp en skylt med texten [www.abbygeby.se](http://www.abbygeby.se) ovanför fönstret (ansvariga SH och LS) **Kvarstår**

➤ Fortsatt arbete att komplettera nykellistan med aktuella telefonnummer och e-post. (ansvarig FW) **Kvarstår**

➤ Kommande renoveringsprojekt enligt följande prioriterings ordning

1) Bastuaaggregatet måste ses över och skall åtgärdas då värmen upplevs ojämn och för låg. FW kollar med eklektikerna (Urban och Rohf) **Klart**

2) Rust av sjöva bastun. MB leder undersökningen av vad detta kommer innebära i form av arbete och kostnad. Arbetsgruppen består av HS, FW, US och LS **Klart**

3) Golvvärme och nya väggar i duschutrymmet. Leds av samma arbetsgrupp som ovan. **Kvarstår**

➤ Inköp av ledbelysning till gatupratarer (ansvarig US) **Klart**

➤ Inköp av lampa med sensor till bron (ansvarig LF) **Klart**

➤ Inköp av förbrukningsvaror köps in för säsongen såsom rengöringsmedel, toapapper, soppsar, tvål till toaletten samt 5 st 11W lågenergi lampor. (ansvarig LF) **Klart**

➤ Inköp av leksaker till barnen för att användas under bastubad (ansvarig US) **Kvarstår**

➤ Beslut att bjuda in till gratis bastubad första tillfället efter sommaren i augusti för herrbastu och i september för tjejbastu. Text gällande detta förmedlas till bybladet (ansvarig JB) **Klart**

➤ US tar fram en nytt års skylt ovanför den stora sponsorsyften. **Kvarstår**

§9A

Det sista bastutillfället före sommaren är lördagen den 20 maj 2015. Första bastutillfället för herrar är 5sep 2015 och sista bastutillfället 28maj 2016

Tjejbastun har 4st fredagar under HT 2015 (11sep, 9okt, 13nov, 11dec) och 5st fredagar under VT 2015 (9 jan, 12feb, 11mar, 8apr, 13maj)

§9B Gemensam storstädning av bastun inför första badtillfället den 28 augusti kl 18:00.

§9C Säsongs-korts-, bastuavgiften samt avgiften för ett 10gr-kort lämnas oförändrad.

§9D MB ansvarig för att höra sig för med LF om LF kan tänka sig arbetsleda kommande renoveringsprojekt:

- Golvärme och nya vägar i duschutrymmet. Undersöka vad detta kommer innebära i form av arbete och kostnad.
- Installera öppningsbart lufventil i bastun
- Sätta dörrfoder kring ytterdörren

§9E Beslut att sponsorkapet skall gälla för ett kalenderår ej för säsongen samt att avgiften är oförändrad på 2000kr. Fakturor har skickats ut i mars för år 2015. Beslut även taget att kommande fakturor för sponsring år 2016 skickas ut i november månad. Respektive person som har kontakt med befintlig sponsor, ansvarar för att sponsoraavtalet förnyas.

§9F Beslut att fortsätta uthyrningen av WC till Kjell Jidemo

§9G Övriga punkter:

➤ Företräda för bastuföreningen måste uppdateras. BB undersöker vidare med banken och meddelar syrelsen om ytterligare dokumentation ska tas fram.

➤ Kontantinsättning är inte möjligt längre på Nordea. Behov att undersöka hurvida ett bankkort kan lösa framtida insättningar via en annan bank. (ansvarig BB)

➤ Fortsatt arbete att uppdatera stadsinstruktion (ansvariga LS och SH)

➤ Skylt med text [www.abbyggeby.se](http://www.abbyggeby.se) inte längre aktuell.

➤ Fortsatt arbete att komplettera nyckellistan med aktuella telefonnummer och e-postadresser. (ansvarig FW)

➤ Inköp av leksaker till barnen (ansvarig US)

➤ Beslut att erbjuda gratis bastubad vid första badtillfället för herrbastun och tjejbastun i september. Text gällande detta förmedlas till bybladet. (ansvarig JB)

➤ Fortfarande aktuellt att ta fram en aktuell årsskyllt för sponsortavlan (ansvarig US)

➤ Inköp av marschaller för att ev locka fler bastubadare genom att tända upp även på lördagar då det är herrbastu. (ansvarig US)

➤ MB ansvarig för att höra sig för med LF om LF kan tänka sig ansvara för inköpet av förbrukningsvaror.

➤ Beslut att använda Bankgirokontot istället för bankkontonummet för att underlätta kassörens arbete. BB meddelar LS gällande ev förtydligande text på hemsidan.

➤ Beslut att se över möjligheten att se på tv och/eller lyssna på musik i dusch/bastun. (ansvarig US)

§10 Då inga ytterligare frågor fanns, tackade ordförande för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Josephine Baltazar

Justeras

Magnus Benedicto

Ulf Sundin